
Val6szinirsdgeloszliisok Biometria

a./ Extra: Iegdl{bb 40 cm-es szitrhossz, azaz X>40

p(x > 40) = 1 p(x < 40) = 1 F(40) - I - o(4iT6) = r @(r,6) = 1 os4s2 = 0,0548 x 5,5yo

Vifulat6an csak mintegy 5,5 %o- alesz az 6llom6nynak Exrra min6s6gii.

b./ L osznilyi: a sz6rhossz 30 6s 40 cfikoziStli, Maz 304<40.

/ . ^  ^ '
p(r0 .  x<40)  r (40)  / t r0)=o le ' r ,#J  - { r " r , ;J=0(r .6)  o(  24)

00,6)- [1- o(2,4)]= o(r,6) + o(2,4) r=0,e4s2+o,eer8 t= 0,e3't *e4yo

Az 611om6n1nak v6rhat6a[ 91yo-alesz L osztlilyi.

c-l Mio6s6gi kateg6ri6ba nem sorolhat6: sz6rhossz kisebb 30 cm-r3\ azM X<30.

p (x  <  30 )=  F (30 )=  . f  t =u l=a (2 ,4 ) - t - a (2 ,4 )=1  6 ,ee rs  =  0 ,00s2  r  1%
\ 2,5 ,/

Az 6llom6nynak kb. I o% nem sorclhat6 trtra vagy I. osztdlyba.

P \ 3 6  d < X  < 3 6 + d ) = 0 , 8

=.l,al .f]') = zo[4] _r= o.r
\ 2,5/ \2,5,/ \2,5,/

*f3-l  0..  - ! .  , ,rn >ct-3,225=r,2\  2 .y  2 .5

Az 6llominy sz6rhossza 80o%-os val6sziniis6ggel (36-3,2) 6s (36+3,2) cm, azaz 32,8

6s 39,2 cm kiiziitt vaD.
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